

省市同创文明省会,朱善璐呼吁

人人都来做文明代言人

快报讯 (记者 陈英) 再过两个月,南京创建全国文明城市就进入最后的检查阶段,南京能否通过这场“大考”,需要全市740万市民一起承担起这个光荣而艰巨的任务。在昨天省市同创文明省会城市联席会上,省委常委、市委书记朱善璐要求全市机关干部带头,振奋精神,鼓足干劲,并呼吁740万市民一起来做城市形象的代言人,做每件事、说每句话之前,都要考虑一下会否损害城市形象。

最近国家统计局公布全国城市公共文明指数测评结果,而南京在副省级城市中排名靠后,朱善璐提到这个结果非常着急。“我们要坚定信心,鼓足干劲,争取两个月将排名跃升到前面。”对于全国文明城市的创建,朱善璐还是很有信心。

“牌子固然重要,但过程更重要。”朱善璐指出,争创全国文明城市这个牌子不是形式,而是要把拿牌子的过程当作群众排忧解难的过程、提升城市管理水平的过程、通过拿牌子让群众生活得更满意、让城市更文明。

“歹徒”炸完公交炸大楼

南京举行反恐实战演练,2500多人参战



公交车遭炸弹袭击,反恐队员闻警而动



“歹徒”不愿投降,引爆大楼 通讯员 宁公宣 杨维斌 摄

快报讯 (通讯员 宁公宣) 8月1日,南京市举行了代号“钟山-2008”反恐综合实战演练。省委常委、南京市委书记朱善璐,省委常委、政法委书记林祥国,省军区司令员陈一远,省长助理、省公安厅厅长黄明等省市领导观摩了演练。

昨天上午8时许,“钟山-2008”反恐综合实战演练在南京市公安局民警训练基地举行,来自南京公安、武警消防、反恐联动单位等部门的2500多人参加了此次演练。演练共分反恐技战术操演、反恐精英警威展示、反恐处突实战演练三大板块。至上午11时,演练取得圆满成功。

警方有关负责人表示,此次演练既是对南京奥运安保工作的一次集中检验,也是备战第四届世界城市论坛安保工作的重要组成部分。多部门联动,多警种参与,动态化演练,有力提升了南京各反恐部门快速反应和协同作战能力。



“歹徒”逃进大楼枪击保安,救护人员迅速抬出伤者

玄武推出服务评价系统 如遇“脸难看” 就按“不满意”

快报讯 (记者 都怡文 通讯员 徐喜求 吴桂红) 昨天上午,市民张先生在玄武区政府行政服务中心办完行政审批手续后,一眼看见旁边多了一个“政务服务电子评价系统”,和银行柜台上的不一样,他可以选择“满意、不满意、基本满意”。据介绍,引入政务服务电子评价系统,让服务对象及时对政府工作人员打分,这在南京还不多见。

为方便企业和群众办事,南京市玄武区将工商、司法、卫生等23个职能部门的50多位工作人员集中在政府行政服务中心办公。每一位办事群众在行政审批事项办结后,随手可以通过特制的、类似于银行密码器的小键盘输入“满意、不满意、基本满意”,直接给工作人员打分,表达自己的真实感受,避免了年终考核时“靠印象、凭感觉”弊端。据玄武区纪检监察机关工作人员介绍,下一步,该区将在网上行政审批系统上,引入政务服务电子评价系统,并将群众满意度评价作为工作人员年终考核的重要依据之一。

停气通知

因天然气管道施工,8月4日13:00至17:00,迈皋桥创业园1-49号薪加德部分用户等一片停气。 港华

本月底 物业要“吐”出垃圾费

举报电话:84549337、84702931、12358

8月1日,南京市市容管理局和房产管理局联合发出通知,凡属市自来水总公司水费直接抄表到户的住户,物业管理公司要清退已收的生活垃圾处理费。如果拒不清退的可举报,物价部门将追究物业公司的责任。

通知指出,按照第266号市政府令《南京市城市生活垃圾处理费征收管理办法》的规定,自2008年7月1日起将所有住户生活垃圾处理费委托给市自来水总公司代收代缴,并定于从10月份收水费时开始,由自来水总公司代收住户下半年的生活垃圾处理费。

据悉,由物业公司代收垃圾费的小区大多为有物业公司,垃圾费的征收标准为2.5元/月,下半年的费用为15元。从今年10月,市民将统一在缴纳水费时按5元/月的标准缴纳下半年垃圾费,其中有物业的小区将退还一半,退还费用会在明年初集中到小区退还或委托物业退还。

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药萃取得成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!

狐臭

无效者 重奖10万元

请关注央视2套《生活》栏目周一至周五15:00-11:00、15:12-19:35左右“何氏狐臭净”介绍
保险产品质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门面);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);华江药店(中山北路178号,山西路宏图三胞对面);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);光华门大药房(御道街74号);瀚林大药房(江宁路29号,马道街十字路口);康鑫药店(张乐路裕又多对面);国泰药店(伏虎南路8号,东乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(太平南路杨公桥车站对面);江宁:颐年堂药店(新马路步行东口);麒麟镇:鑫仁堂药店(步行南面N04-6号);汤山:国盛药店(汤山医院大门东侧);大厂:欣乐药店(欣乐卖场内);六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(勉力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

7月比6月少卖1400套房 南京楼市步入“最黑暗期”?

南京楼市销售一月不如一月。昨天官方网站南京网上房地产公布数据显示,7月份南京商品住房成交量仅为4011套,整整比6月份5411套的成交量缩水1400套。在楼市销售困局面前,一些楼盘纷纷采取团购名义降价揽客,业内普遍认为,在每况愈下的楼市销售“成绩单”面前,南京楼市的淡季依旧在延续。

“7月份本来就是楼市的传统淡季,肯定卖得不会好。”网上房地产人士表示,7月份南京商品住房共成交4011套,成交面积近43万平方米,套均面积107平方米,这个数字比6月份的5411套整整少了1400套,成交面积也随之缩水15.7万多平方米。

官方网站数据还显示,今年1-7月份,南京商品住房共成交2.68万套,但可售的上市房源还有3.92万套,照此销售进度,即使没有新的房源上市,南京现有上市的房子还可以再卖10个月。

不过,一家开发商私下表示,现在他们楼盘推出的团购价其实也只是个促销的“幌子”,如果不是团购的单个买房人,也可以享受同样的优惠。

中房指数南京典型指数办公室研究总监古伊认为,现在各个板块楼盘都存在销售压力,其中尤以江北最大,江北可售房源超过1.5万套,而江宁只有6000多套,

南京多名房地产业内人士也认为,8月份奥运会的召开,也势必转移买房人的注意力,楼市遭遇冷落也在情理之中。

改善医疗服务专项行动启动 危重病人先抢救再办手续

快报讯 (记者 张星) 江苏省启动“全面改善医疗服务专项行动”,范围包括全省各级各类医院,重点是二级以上(含二级)公立医院。其中,要求医疗机构要完善急诊绿色通道,加强急诊科技术力量;急危重病人先抢救,后补办手续。需转科或科间会诊的危重、疑难病人,首诊或负责医师应负

责与有关科室接洽,不得推诿病人。涉及到的会诊科室要随叫随到,不得拖延,院内急会诊到位时间不得超过10分钟。根据要求,原则上,二级综合医院平均住院日不超过10天,三级综合医院平均住院日不超过13天,术前平均住院日不超过3个工作日。

违章广告牌居然一罚了之 今后市容搞不好,区县领导要登台自纠

受台风影响,原定于昨天拆除的草场门大街420m²广告牌将于今天大风小些的时候拆除。记者获悉,这项拆除决定缘于上周四鼓楼区举行的一场城市管理互动讲评会。在这个会上,鼓楼区在全市率先进行了“问题直接上大屏幕,让自家评”。而在之后的全市讲评会上,排名一公布,落后区县的领导将被要求直接上台讲落后原因,现场说解决方案。

据了解,鼓楼区率先举办的这场“讲评会”是让该区各部门和各街道相互点评。比如“草场门大街有块超大的420平方米的广告牌,因为它严重影响到了我们的市容市貌,按规定,超过30平方米的广告牌就应该被拆除。”南京市江东街道相关负责人表示。这块巨大的广告牌是去年9月份被放置在草场门大街学士园旁边的某幢大楼上的,是一个酒类广告,没有合法手续。

但讲评会并不只是落实“拆除”而已。各单位给该事件的评语是,这是被市讲评会通报的违章广告,这个广告虽然被市支队查处并罚款,但还是竖起来了,在设置过程中没能及时被制止,值得反思。

据悉,该区的互动讲评会思路缘于南京市每月一次的城市管理讲评会,今年6月份的市级讲评会要求:排名落后的区县分管领导、市容局长或街道负责人要现场登台自我批评,并通过媒体向社会公开,因此鼓楼区率先开始讲评。

通讯员 古蓉 许龙 实习生 李蓓超 快报记者 孙洁